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A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?

emelt kozép

Jart-e kozépiskolaban matematika

[ | 'E.’ fakultaciéra?

igen nem
Milyen értékek kozé esik az = +/31 + V13 kifejezés értéke?
8§<x <10 4<x<8 10 <z <20 20 <z <60 0<zx<4
Mik az  (x —1)2+ (z +1)2 =8 egyenlet valés megoldasai?
+v/3 +2 +4 +v2 Ezek egyike sem.

Oldja meg az egyenletet a valés szdmok halmazan!  log, (2-2%7® +4.2!%7) =6

r =2 rx=0 xr =29 r=3 x =23

Mennyi (z+y)? értéke, haz =3ésy=67
9+ 6v2 9 15v2 9463 3

Mennyi  cos(30° — 90°)  értéke?
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Ezek egyike sem.
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Mennyi annak a pontnak az y koordinataja, mely rajta van az (1;5) ponton athaladé (4; 3) irdanyvektorral
rendelkez6 egyenesen és az x koordinataja 5 7

y=38 y=>5 y=-8 y=-5 y=3

Egy paralelogramma harom csticsa A(1;2), B(12; —2), C(15;6). Mik a negyedik D csiics koordinatai,
ha az ABC D paralelogramma csticsai ilyen sorrendben az 6ramutaté jarasaval ellentétes koriljarassal
vannak jelolve?
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(4;10) (3;8) (—8;-3) (4;9) (=7;5)




A 10000 Ft-os hasznalt kavéf6zot a kutya se akarja megvenni, ezért az eladd leengedi az arat elGszor
30%-kal, majd ennek az arnak az 50%-kaval, majd késébb ezt az &rat is csokkenti a 60%-kaval. Mivel
tovabbra se veszi meg senki, dithében leveszi a hasznalt tablat és az utolsé arat felemeli a tizszeresére.
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@ Na, akkor mar keriil rd vevé. Mennyiért kelt el a kavéf6z4? '
14000 Ft. 12000 Ft. 10000 Ft. 15000 Ft. 9000 Ft.
Mivel egyenlé az alabbiak kéziil cos® (z — ) ?
o ©
cos? x sin? Ccos T —CosT —sinx
| Melyikkel egyenls az alabbiak kézill a  log, (2 log,s 2\7/125) kifejezés? _
= o
- -2 Ezek egyikével 2 7% %
sem.
Oldjamegaz x —3 > +/x —1 egyenlGtlenséget a valés szamok halmazan!
‘_i =
- x>5 x> 2 x > 5 vagy z>1 Mas a megoldas. =
1<x<2
Annat, Balazst, Csabit és Dérit véletlenszeriien lelltetjilk egymas mellé egy sorba. Mi annak a valészi-
o | nisége, hogy Anna és Baldzs egymas mellé kerdil? =
- 1 1 a1 2 2 '
2 4 (2) (2) 3
Ak: (x—3)%+y? =1r? egyenletli kér és az e : x+y = b egyenletii egyenes nem metsz bele egymasba
és az x tengellyel vett metszéspontjaik mind az = tengely pozitiv félegyenesén vannak. A 0 szam, és
| az elébbi harom metszéspont elsé koordinitaja (nem feltétleniil ebben a sorrendben) egy négy elemii =
| szdmtani sorozatot alkotnak. Irja fol r dsszes lehetséges értékét! :
Mas. 1 3 2 2és 3
Az abran lathaté egyenes hasab alaplapja az ABC D téglalap, fe- H P G
délapja az EFGH téglalap. Mekkora az EC testétlé és az FC' B
lapatl6 dltal bezart szd h E—
< | 1apatld altal bezért sz6g tangense, ha D C —_
—~ | az élek hossza: AB = /7, BC =2, CG=+/5 ? A B =
Ezek egyike /4 ! /5 Vg
z i — = — —
&Y 1 3 3 9
sem.
e . o 1F z e o _ (z4+2)% -4z _
.| Melyik fiiggvény periodikus az f, g és h kozil?  f(z) =27, g(z) = 57—, h(z) =tgz
) o
i 5
Csak a g és a Csak a h. Mindharom. Csak a g. Egyik sem.
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